
学校評価集計表 参考

平成２９年度 生徒アンケート集計 ４段階評価平均値 H29 内訳（％）小数以下四捨五 H28 H27 H26 H25 H24 H23 H22 H21 H20 H19 H18 増減

No. 質問項目 中学 高Ⅰ 高Ⅱ 高Ⅲ 平均 4 3 2 1 平均 平均 平均 平均 平均 平均 平均 平均 平均 平均 平均 H29-H28

①教育活動… 1 この学校に入学してよかったと思う。 3.26 3.01 3.07 3.4 3.19 35 49 13 2 3.32 3.45 3.38 3.23 3.18 3.21 3.19 3.2 3.12 3.14 3.06 -0.126

2 学校は、学校や学級の目標について、はっきり示してくれる。 3.31 3.21 3.17 3.35 3.26 36 53 9 1 3.26 3.36 3.28 3.15 3.1 3.14 3.08 3.06 2.99 2.92 2.92 0.0004

3 学校は、生徒の悩みや相談などに親身に応じてくれる。 3.07 2.94 3.05 3.15 3.06 28 52 17 2 3.06 3.13 3.04 2.96 2.85 2.88 2.86 2.84 2.78 2.71 2.61 -0.006

4 学校は、基本的な生活習慣が身につくように丁寧に指導してくれる。 3.27 3.15 3.14 3.32 3.22 36 53 10 2 3.24 3.36 3.32 3.19 3.11 3.15 3.12 3.09 3 2.99 2.94 -0.017

5 学校は、生徒の進路について、個別に適切に指導してくれる。 3.24 3.24 3.25 3.33 3.27 40 49 10 1 3.26 3.32 3.31 3.21 3.08 3.2 3.04 3.13 2.99 2.95 2.88 0.0115

②学習活動… 6 先生方の授業は、丁寧で分かりやすい。 3.17 2.98 3.02 3.15 3.08 23 62 14 1 3.11 3.1 3.07 3.01 2.9 2.99 2.89 2.97 2.95 2.8 2.72 -0.03

7 先生方は適切なプリントや補助教材を準備してくれるので理解しやすい。3.35 3.3 3.24 3.27 3.29 38 54 8 0 3.3 3.3 3.27 3.21 3.08 3.18 3.14 3.16 3.08 3.02 2.97 -0.012

8 先生方の授業は、学力(体力･生活力)の向上に結びついていると実感できる。 3.16 3.05 3.01 3.19 3.1 26 60 13 1 3.11 3.16 3.12 3.09 2.97 3.02 3.02 3.04 2.91 2.77 2.69 -0.011

9 先生方の授業は、学習に積極的に取り組もうとする意欲がわく。 3.01 2.88 2.8 3.01 2.93 19 58 20 3 2.9 2.96 2.92 2.86 2.76 2.82 2.79 2.81 2.68 2.56 2.48 0.0252

10 先生方の指導で、家庭学習の習慣が身に付いてきた。 2.93 2.86 2.71 2.94 2.86 18 54 24 4 2.83 2.89 2.82 2.78 2.7 2.74 2.7 2.73 2.52 2.39 2.3 0.0289

11 先生方はわからない点は、個別指導も積極的にしてくれる。 3.24 3.34 3.15 3.39 3.28 40 50 9 1 3.28 3.28 3.3 3.19 3.08 3.21 3.11 3.16 3.05 3.02 2.93 -0.001

③教育環境… 12 学校は、いつも清掃され、清潔である。 3.38 3.56 3.25 3.34 3.38 48 43 7 2 3.34 3.38 3.33 3.23 3.1 3.2 3.15 3.12 3.08 3.13 3.1 0.0356

13 学校は、健康で安全な学校生活に配慮してくれる。 3.57 3.5 3.28 3.48 3.46 51 44 4 1 3.46 3.52 3.51 3.3 3.19 3.32 3.27 3.25 3.19 3.16 3.12 -0.004

14 学校の施設設備は、よく整備されている。 3.66 3.63 3.24 3.48 3.49 56 39 4 1 3.53 3.58 3.56 3.31 3.13 3.25 3.2 3.25 3.3 3.27 3.28 -0.038

④生徒活動… 15 生徒会活動は、活発に行なわれている。 3.24 2.99 3.07 3.09 3.1 28 55 14 2 3.14 3.13 3.02 3.02 3.1 3.15 3.02 3.07 2.91 2.84 2.73 -0.039

16 各部活動は、活発に行なわれている。 3.56 3.61 3.56 3.52 3.56 59 38 2 0 3.58 3.62 3.56 3.52 3.43 3.52 3.49 3.47 3.46 3.48 3.43 -0.015

17 ホームルームでの活動は、学級全員が関わっている。 3.37 3.23 3.19 3.3 3.27 39 51 9 1 3.28 3.3 3.31 3.19 3.13 3.23 3.11 3.15 3 3.02 2.97 -0.002

18 ボランティア活動を通して、奉仕の心が身についている。 3.29 3.1 3.06 3.27 3.18 33 54 11 2 3.18 3.29 3.26 3.13 3.1 3.16 3.13 3.06 2.99 3.01 2.91 0.0003

19 学校行事は充実しており、様々な体験ができるように工夫されている。 3.49 3.34 3.2 3.32 3.34 43 48 7 1 3.4 3.42 3.42 3.29 3.17 3.24 3.16 3.14 3.09 3.07 3.04 -0.063

⑤その他 20 自分自身は、意欲的に学習に取り組んでいる。 3.12 3.1 2.84 3.23 3.07 26 59 12 3 3.04 3.09 3.04 3 2.87 2.95 2.93 2.88 2.77 2.65 2.62 0.0356

21 自分から進んであいさつをするように心がけている。 3.35 3.42 3.27 3.46 3.38 47 46 7 1 3.34 3.37 3.31 3.23 3.15 3.21 3.27 3.26 3.23 3.23 3.23 0.0355

22 自分自身は、髪型･制服などについて高校生(中学生)らしい身なりをしている。 3.51 3.62 3.53 3.62 3.57 60 37 3 0 3.56 3.54 3.54 3.39 3.3 3.37 3.35 3.25 3.27 3.23 3.17 0.0119

23 自分自身は、学校行事やホームルーム活動には積極的に参加している。 3.36 3.39 3.35 3.46 3.39 46 47 6 1 3.35 3.36 3.35 3.23 3.15 3.22 3.18 3.14 3.01 2.99 2.96 0.0403

24 朝読書(Ｌ時間)や、図書館利用を通して、以前より本を読むようになった 2.92 2.87 2.64 3.18 2.91 32 40 20 8 2.95 3.02 3 2.89 2.95 2.67 2.64 2.5 2.45 2.34 2.32 -0.044

集計対象人数→ 180 173 193 212 758
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